

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Mardi 18 janvier 2022



Conférence Climat de Toulouse Métropole

Jeudi 20 janvier, 9h30 - Espaces Vanel

Jeudi 20 janvier 2022, Jean-Luc Moudenc réunira à l'occasion de la Conférence Climat de Toulouse Métropole, des experts du climat et de l'énergie, urbanistes et élus, afin de partager les résultats de l'évaluation à mi-parcours du Plan Climat Air énergie Territorial (PCAET) métropolitain et d'esquisser ensemble des pistes d'accélération de l'action de la Métropole pour le développement durable.

Une matinée d'échanges, ouverte à toutes les institutions ayant contribué au Plan Climat, et retransmise en direct sur YouTube, à laquelle assistera Jean-Luc Moudenc, Maire de Toulouse et Président de Toulouse Métropole. A 12h15, il prendra la parole pour conclure la matinée et exprimer ses premières orientations au service d'un Plan Climat renforcé.

- >> La presse est conviée. Accréditation obligatoire par mail : service.presse@mairie-toulouse.fr
- >> Pass sanitaire ou vaccinal -selon réglementation en vigueur- et port du masque obligatoires pour accéder à l'évènement >> Retransmission en direct de la Conférence Climat de Toulouse Métropole via : la chaine Youtube de Toulouse Métropole à partir de 9h30.
- >> RDV Espaces Vanel Arche Marengo, 1, allée Jacques Chaban-Delmas, 31500 Toulouse Métro : Ligne A - Station Marengo // Bus : Linéo 8 et Bus 14 - Arrêt Marengo SNCF
- >> Télécharger le programme de la Conférence Climat de Toulouse Métropole

Service de presse Hôtel de Ville, place du Capitole 31000 Toulouse tel. 05 61 22 21 47

service.presse@toulouse-metropole.fr espacepresse.toulouse-metropole.fr

Suivez toutes les informations du service de presse sur le fil Twitter @PresseToulouse





Ce communiqué de presse est édité par Toulouse Métropole. Pour vous désinscrire cliquez ici .